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第一章：整數與數線 

1-5 科學記號 
(      )1.  用科學符號（即科學記號）可將 1234 表示成「1.234×10 3 」。若 A 的科學符號可表示成 

「1.23456×10 8 」，則 A 為幾位數？(94  基測 I  第 12 題) 
(A) 6 位數  (B) 7 位數  (C) 8 位數  (D) 9 位數 

(      )2.  下列何者為 
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的科學符號（即科學記號）？(95  基測 I  第 2 題) 

(A) 8×10 －1  (B) 8×10 －2  (C) 2.3×10 －1  (D) 2.3×10 －2 

(      )3.  下列哪一個數值最小？(96  基測 I  第 13 題) 
(A) 9.5×10 －9  (B) 2.5×10 －9  (C) 9.5×10 －8  (D) 2.5×10 －8 

(      )4.  將 4.31×10 －5  寫成小數形式，則其小數點後第四位數字為何？(96  基測 II  第 2 題) 
(A) 0  (B) 1      (C) 3  (D) 4 

(      )5.  下列哪一個式子計算出來的值最大？(97  基測 I  第 1 題) 
(A) 8.53×10 9 －2.17×10 8  (B) 8.53×10 10 －2.17×10 9 

(C) 9.53×10 9 －2.17×10 8  (D) 9.53×10 10 －2.17×10 9 

(      )6.  計算 0.20523－0.20252  之值為何？(97  基測 II  第 4 題) 
(A) 2.71×10 －3  (B) 2.71×10 －4  (C) 2.71×10 －5  (D) 2.71×10 －6 

(      )7.  已知 a＝1.6×10 9 ，b＝4×10 3 ，則 a 2 ÷2b＝？(98  基測 I  第 15 題) 
(A) 2×10 7  (B) 4×10 14  (C) 3.2×10 5  (D) 3.2×10 14 

(      )8.  下列何者是 0.000815 的科學記號？(99  基測 I  第 1 題) 
(A) 8.15×10 －3  (B) 8.15×10 －4  (C) 815×10 －3  (D) 815×10 －6 

參考解答：  1.D    2.B    3.B    4.A  5.D 
6.A    7.D    8.B


